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T EEOBBICLYRENOM EBICERTS | tEEORBICLYBREMOM EEICERT S T EEOBBICLYRENOM EIBICERTS | L EZOREICLYBENOM EEICERT S
EBESND T EBESND T LBESNDN LBESNDN
LEFO BH B o LEFO BH BN o
’ e T rhanors  (TEICEEORS fhpnors ’ e TR rnunorsm  [TEIOERORS Lhpnors
BERARO R |4 ookn/m? %122 2R TRETRARORME || ooun/m?% 182 2Kl
ADKEE +FR% [HoREE tEZ |HOKEE tE% | AOAEE +RZ HDKEE +FHE |HOKEE 1FZ |HOKEE 1RZ%E |HOAES 7%
NILRK 0BEx |0358X omzx |035BXK 0Bz |03EREK 0B NILERKR 0BEx |03ERX oBx [0358X oFx |03LBK o5
NED NED NED NED NDED NDED NDED NDED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 97.73 0.75 - - 10.38 1.94 ~
2 ~ 3 - - 89.83 0.75 - - 10.75 2,01 ~
3 ~ 4 - - 81.21 0.75 - - 10.75 2,01 ~
4 ~ 5 - - - - - - - - ~
5 ~ 6 - - 81.21 0.75 - - 10.39 1.94 ~
6 ~ 7 - - 78.80 0.75 - - 10.38 1.94 ~
7 ~ 8 - - 72.31 0.75 - - 10.09 1.89 ~
8§ ~ 9 - - 60.04 0.75 - - 8.93 1.67 ~
9 ~ 10 - - 60.04 0.75 - - 9.53 1.78 ~
10 ~ 11 - - 55.42 0.75 - - 9.53 1.78 ~
11~ 12 - - 65.04 0.75 - - 10.01 1.87 ~
12 ~ 13 - - - - - - - - ~
13 ~ 14 - - - - - - - - ~
14 ~ 15 - - - - - - - - ~
15 ~ 16 - - - - - - - - ~
16 ~ 17 - - - - - - - - ~
17 ~ 18 - - 55.10 0.75 - - 10.40 1.94 ~
BRBRZROIEE 2{Efh D ERIE &S 110-H21-137-5
BEEYDOEBEDREICHELEHRICEETSEIR EREE )| BEREM0E B4 HHEET9-5
&£ REAHR 358148 Fr7Eih BEMFZFRTHEMERY LA @EET






